

Шаляпин Федор Иванович

05.10.96.

### В СТОЛИЦЕ

#### **Дочь Шаляпина снова в Москве**

Вчера - в день 100-летия выступления Федора Шаляпина на московской сцене - в столицу России приехала из Рима его дочь Марина Шаляпина-Фредди.

«Всем сердцем я с далекой, но очень дорогой для меня Россией», - так отзывается Марина Федоровна о родине, которую не видела вот уже почти 20 лет. Марина Шаляпина приезжает в Россию вместе со своей дочерью Анжелой по приглашению Центрального музея музыкальной культуры имени Глинки. Дочь Шаляпина собирается поклониться праху отца на Новодевичьем кладбище, побывает в московском Доме-музее Шаляпина, посетит Санкт-Петербург.

**ИТАР - ТАСС.**

Рос. вести - 1996. -  
5 окт. - с 1